

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

45792 *Anuncio de corrección de errores de: Parque Móvil del Estado. Objeto: Acuerdo Marco para el suministro de vestuario para el personal del Parque Móvil del Estado, O.A. para el periodo 2025 - 2028 con una duración total de 4 años. Expediente: 2024PR400074.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores de anuncio de 8 de noviembre de 2024 publicado en BOE nº 999 de 18 de noviembre de 2024, por ampliación de fecha fin de presentación de ofertas y detalle de entrega del sobre físico 2.2.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 15 de diciembre de 2024."

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 16 de diciembre de 2024. El sobre 2.2 deberá entregarse en las instalaciones del Parque Móvil del Estado (Calle Cea Bermúdez 5, Madrid) de lunes a viernes en horario de 9:00h a 14:00h."

Madrid, 12 de diciembre de 2024.- Subdirector general de gestión económica, Fernando López Ríos.

ID: A240057502-1